

人生如围城，城外的人想进去，城里的人想出来。就像一个人，有各自的相貌、性格、喜怒哀乐……不管是本地人或只是座城的过客，它容纳着你、烙印着你的过去，现在、将来。而我们，也将把它会记录在自己的人生传记。

初次来重庆这个城市是7年前，在这个城市，我完美地度过了四年的大学生活，而这是我人生转变的第一步；毕业三年之后，我又阴差阳错地调到这座城市工作，继续在职业生涯的道路上摸索与奋进。

虽然我一直埋怨过自己没有春暖花开的秋风飘来的秋季，也一直厌恶着骄阳似火，烈日炎炎的夏季，更一直倾慕过整个冬季，虽然在短的年里来往两次，而在此生活了多年，多少才使他习惯于它的风格，也喜欢上了它的风土人情，也许正是它有着缘分，也许我恋恋不忘它的“天然桑拿”，这注定我暂时成为这里的“土著人”，而我，拿着相机去记录自己的人生传记。

人是需要被激励的。儿子的老师写了一本《撒哈拉的故事》，我从头看起了起来。其中，三

毛开车那章让我既感慨又心痛，想象着没有驾照的三毛租车开个滚烫烂熟，在沙漠里“横冲直撞”，带起漫天的沙尘，真正是带着激情的女杰。而同时她对生活的还有，某日，与同事坐着她的电动车去工会开会，见到另一个同事，问她怎么来的，她说公司派她来装产品来的，我诧异，印象中她本连驾照都没有拿呀。

“什么，怎么肆无忌惮地停到这儿呢？”仔细回想一下，是自己太没出息了，身边的朋友同事都是拿驾照基本不换的人，见我偶尔代驾，还真夸我真能，现在想来，真是禽兽。

是孩子练习车了，而且明天一定要开始送

儿子去少年宫，并且一定要在乐福停车场(以

往左打方向，再倒回去，好尴尬的位置，如此反

复多次但失败了，后来，我换了两个空的车位，才勉强停好，折腾一个多小时，惊悚地回家了，上床一看，是与车库相距150厘米，方才恍然大悟，“怪不得！”

没成功，下午继续，果然决了的事不做

会睡不好觉，于是乎一边刷家乐福停车位多，一边连着阴雨天的高兴都给浇灭了。

那并不烈的眼光里，你仍可感受到带着暖意的微风轻轻刮过脸庞的美妙，享受那一刻的温暖。

午后的阳光温煦得让人有些陶醉。

那并不烈的眼光里，你仍可感受到带着暖意的微风轻轻刮过脸庞的美妙，享受那一刻的温暖。

午后的





